
منصة طلابي التعليمية

www.Tulaabi.com

دقيقة20: الزمن 

الصف الحادي عشر

الفصل الدراسي الثاني

اختبار القصير الثاني

=============================================

:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

:هوالتاليةالأنواعبينمنإلكتروناتفقدعلىقدرةالفلزاتأقل1.

()+0.85V=EHg2+/Hg()+0.34VECu2+/Cu =

()EZn2+/Zn = -0.76V()-0.12VEPb2+/Pb =

:جميع ما يلي يحدث أثناء تفريغ مركم الرصاص ما عدا6.

تترسب كبريتات الرصاص عند الأنود( )يقل تركيز الإلكتروليت ( )

يزداد تركيز الإلكتروليت( )يتأكسد الرصاص( )

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

H2التاليللتفاعلالخليةجهدأنعلمتإذا1. + 2Ag+ → 2H+ + 2Agيساوي

+0.8Vجهودسلسلةفيالهيدروجين..........الفضةأنعلىيدلذلكفإن

الاختزال

.................................هيللبروبانالمكثفةالتركيبيةالصيغة2.

:التفسيرمعيحدثماذاوضح/أ:الثانيالسؤال

بأنا  علمالخارصينكبريتاتعلىيحتويمحلولفيغمرهعندالألومنيوممنلقطب1.

EAl3+ /Al= -1.66V , EZn2+ /Zn=-0.76V

……………………………………………………………..……………………

………………………………………………………………………...………...

حمضمنقطراتبإضافةللماءكهربائيتحليلاجراءعند/ب:الثانيالسؤال

:التاليالجدولأكملوالمطلوبالمخففالكبريتيك

تفاعل الأنود

تفاعل الكاثود
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

:هوالتاليةالأنواعبينمنالمختزلةالعواملأقوي1.

()+0.85V=EHg2+/Hg()+0.34VECu2+/Cu =

()EZn2+/Zn = -0.76V()-0.12VEPb2+/Pb =

:فإنهداونخليةفيالصوديومكلوريدلمصهوركهربائيتحليلإجراءعند2.

الكاثودعندالصوديوميتكون()الكاثودعندالكلورغازيتكون()

الصلبةالحالةفيالناتجالصوديوم()الصوديوملفلزاختزاليحدث()

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

+3Ni2التاليللتفاعلالخليةجهدأنعلمتإذا1. + 2Cr → 3Ni + 2Cr3+يساوي

+0.49V0.25-النيكلخليةلنصفالقياسيالاختزالوجهدVالاختزالجهدفإن

.............يساويالكرومخليةلنصفالقياسي

للمركبالجزيئيةالصيغةفإنهيدروجينذرة14علىيحتويمشبعهيدروكربون2.

...........

:مناسباًعلمياًتعليلًايأتيلماعلل/أ:الثانيالسؤال

الإلكتروليتيةالخليةفيموجبوقطبالجلفانيةالخليةفيسالبقطبالأنود1.

……………………………………………………………..……………………

………………………………………………………………………...………...

:والمطلوبالاختزالجهودسلسلةمنجزءتمثللديك/ب:الثانيالسؤال

Mg2+ + 2e-→Mg

Zn2+ + 2e-→ Zn

2H+ + 2e-→ H2

Cu2+ + 2e-→ Cu

هوالهيدروجينيؤكسدالذيالكاتيون1.

...............

فيكاثوديكونأنيمكنلاالذيالفلز2.

............هوجلفانيةخلية
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

:عداماالنشطالفلزخواصمنيليماجميع1.

اختزالجهدأقليمتلك()السلسلةأعلييقع()

الاختزالاليميلا  أكثركاتيوناته()الإلكتروناتفقدالييميل()

:جميع المركبات التالية تعتبر من المركبات العضوية ما عدا 6.

( )CH4( )C2H6( )CO2( )C6H6

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

2Alالتاليللتفاعلالخليةجهدأنعلمتإذا1. + 6H+ → 3H2 + 2Al3+يساوي

+1.66Vيساويالألومنيومخليةلنصفالقياسيالأكسدةجهدفإن..............

فإنالمخففالكبريتيكحمضمنقطراتباستخدامللماءكهربائيتحليلإجراءعند2.

.................(ثابتيظل-يقل-يزداد)الكبريتيكحمضمولاتعدد

:مناسباًعلمياًتعليلًايأتيلماعلل/أ:الثانيالسؤال

F2تلقائيبشكليحدثالتاليالتفاعل1. + 2NaCl → 2NaF + Cl2

……………………………………………………………..……………………

………………………………………………………………………...………...

خليةفيالصوديومكلوريدلمصهوركهربائيتحليلاجراءعند/ب:الثانيالسؤال

:التاليالجدولأكملوالمطلوبداون

تفاعل الأنود

تفاعل الكاثود
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

:عداماالنشطاللافلزخواصمنيليماجميع1.

يليهالذياللافلزأنيونمحليحل()السلسلةاسفليقع()

الاختزالالييميل()اختزالجهدأكبريمتلك()

حمضمنقطراتبإضافةللماءكهربائيتحليلإجراءعنديحدثيليماجميع2.

:عداماالمخففالكبريتيك

أكبرالناتجالأكسجينغازحجم()للماءأكسدة()

حفازعاملالكبريتيكحمض()الهيدروجينلكاتيوناختزال()

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

Br2في التفاعل التالي 1. + 2Kl  → 2KBr  +  I2 إذا علمت أن

E Br2/Br- = +1.07V , E I2/I- = +0.54V فإن جهد الخلية يساوي........

.................................هيللبيوتانالمكثفةالتركيبيةالصيغة2.

:التاليالجدولأكمل/أ:الثانيالسؤال

:التاليةالتلقائيةالافتراضيةالتفاعلاتلديك/ب:الثانيالسؤال

مادة الكاثود مادة الأنود وجه المقارنة

مركم الرصاص

X + Y2+ → X2+ +  Y

Z + X2+ → Z2+ +  X

...........الفلز الأكثر نشاط  بين الفلزات السابقة 1.

...............الكاتيون الأكثر ميلا  الي الاختزال 2.

ولا يؤكسد Zالكاتيون الذي يؤكسد العنصر 3.

..........هو Yالعنصر  

............أقوي العوامل المؤكسدة هو 4.

Q + Z2+ →Q2+ +  Z
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